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EERGF b, TRETEY AMRGFEEF -SHMERR, RAXMXRA UL T
EHHRAMEREEMXRAFN L NERLYAT R WHELAER NEEY RE—IMESZ
X, By =wrt, RprpRE, yHEAER, IREHPLEHERLRABTEES
HIHRNNE BERNATEXWEZE, NER Y HESRE—RENE, FNGYH
BEERNZA, NMSBESEE2E, EESoHM M, 08 ESalia > n
%, ENRFEEBNXR, IR —TRIGEEFHRE S —ABRNE, XREK
R e SR E BT e E NSRS TR '

IS LR EREFE R R KRB (Francis Galton), HEMERRMHAPRA, —ABIT
SORMLT, WHAERHRREDTHEIBHESR R, —4B84 N TOENLT, |
HLBBOEBLRDTFHRRAIBOER, IHARGEARLERNILT, ESBTHABERS
& “EIR” KEE. NEE, ANESEBE—"ENEHREPREX RN EHE.

2L BHEAFEBRATHERRNBEYRAR, REHXLREREB-EEREF
B, BB RBEERRPHBILLRH—MET I .

Hit, AHSHENRXAZERSEERZEAMRXE, REMBATER, HXIRHH
AP OOREREBTEINERNSATR2Z AKHETRE,

L WREBEARRNEME, ERBEIIERE, ERHESN, XERTHTHRBRAERY
HMERR, TEEBARRME R, WAL, FHREERE TR, LA EFR “HEBEA
R (BEHIHL), REFRUAHERIRERRB S TEGENERD, XEMEEY
) HE AR, ‘

A% HASHEHABEAIRBEANULBRENXARER, MREERSATRNLE
REER, MERKEEBNN: K2, HRIEREERBST. ERER PSP, G0N0 T
R E B ML TR E BT,

— RABMEREIN BE-TETERSNTRMEXR, LAWY,

Yy =a+bx
AP x HEHER, yRINER, 2 HEE, bRIEBRY.
= SABRMEBESN HASASBERSEERMERR, HEK).
Yy=a+b;x, +byx, + s + hyx,
Kb,y byy ceeeer by AFBIH ¥ KXy xay oo xR [ 2 R

ERTEERBR, Y{FLWAC, VHIEEE—FELRAEN, BESHHESHE
R — TR (BRI, R —FEWRERE), SEREKNARERNFS
FCS(Y - YODRB/MINER TR, UREREKNERM S AR AR STV ER 2 H
WAHAEELAR(PEREXRON, REEFRYUBBOMR, FZELFSERER,
MmURKHEHR, EMlLE,

Rig EIHESHEEFERRT. EEEMAETAESBEMRT, ¥HETRMMEH,

1. IREBE(GYHOMETR(OZANXR, FHBBTBERERIH LR B0, JL

1




PEZKRERERLE, M1 ~7F5 ) LEMNERSHEELRHEBTERNY,
Yy =8+2x
2. BMERMEARBNERXRZIE, HEAHTEEE/RANGERE, PN, RRAR
52 5] 55 B M BRI 6 B R A R A A TR S M 24,
3. X EHEHEKELMAT, RUREARRIHES YA ERE,
4. MEEEAENE, '



b

F—r EESN

W T ARG RN, TR H SRR e AURAR S0 R R R 43 45 26 R R
RRFERR, FTRBLEENEREE, ELESKRIAPEEETHTER AR, THE
WEIFRRE M, W, H-AnEHRsRgd, AARTSERrEle, HigeERi
AR, ERFEHT, EREREINTRMT AR L ?Wﬁ&?%%ﬁﬁim
R XE—AHEREGEE, FHRNRETH AREL. REUlL, d8MmE. FiK
LR, WHLR . SEMLR. Logisticli£k, MRS IRNML. LXKk FE 0BT |
R TREEMLS, RAAIASEZHBASICALE, HEEIKKEH, KRETHHE
LA SULEIE BRI, RN RERMAVRIEITR, A LRE RS HEERSRR
WA R, FARTREZ Sy ORBDKERRRERLZ, T H A3t &R ET R
RIS A 45 2R DL R £ ng R, S A7 o] DR iy % 00 3 A R A 2 B (B C v D3R 45 8 Ok,
B RBEW X - F2RERRE, AN FWNT.

EWAW AR RN, HEAHEELES, sEERERSH.

(—)ELE BH e R

1. AR MR REHLMRENL,

2, —“ABREREN, B-ATREMIAR, HBRANESSHITAERBEST. HR
AERBREMNER, HRMADERIESS 4, WEER (EE B, XEMLS. DR
BR(—AHFD) RWMESS A, FERRER, #F0NY 6 ZREHURTE R .

3. EB%&H%?%ERH*E%W%$.%H ﬁﬂ,QX%ﬁleEEﬁAﬁﬁ
Dyun = tay/ ey BIEARFa, =Y ~ byeX, EBDJE%JY =a;+byg x5 W Y?&ﬁx : B

. ﬁ&/\—tygbx y ™ lxa y/l"s EEE itﬂﬂaz = X - bx yy @Bﬁﬁj‘]x =as +bx yy EIHJ %

EHEETHTR, EFTEX MERRLA NUATRNAYRES x REENNVERY
FHRELER, MUSMERBRE/PE AR EREENx, GYREINBRY, EWRE
®K.

4, Eﬂﬁﬁﬁﬁﬂ%?ﬁ%&ﬁxﬁﬁ@%m?ﬁmzm, ABERYME", W AT ERELY
GREFEETNE RS —%.

5. WEEVFLFER EE. A%&46THEKN, MREFHASRE —BAE 1 K0l
) E IFRE IR K.

P1.1 WEEM s F LEIOAMEKE SKEERGELD, RAEMEXSHME RS HF
(BERECPREFERN2BEREITEND,

%11 Kﬂs&%ﬁmkmwiﬁw&mm

#E (Kg) Xi 11,0 11,8 12,0 12,3 13,1 18,7 14,4 14,9 15,2 16,0
Ak EEBI(10°ecm?)  Y; 5,283 5.209 5,358 5,292 5,602 6,014 5830 6,102 6.075 6.411

3




Lw

’ n u

Hi1,1 Fu s BILEAESKEEBMBAE

1, & x ., vy HEESHERROER)
H,: BHBMNIERN,

Hi: BEEESSA.

a =0,05,

G=%(x -x)*(a-1) (1,1>
g:5[0T(x = x)*)/[(n~D(n~-2)G**] (1.2)
=[o(n+1)E (X - X)*-3(n—-1)3G2?]/[(a-D(n-2)(n-3)G?] (1.3

Sg.=v6u(n-1)/(n=2)n+D(n+3) (1.4
Sg:=v240(n-1*/(n-2)(n +5)(n%2 -9 (1.5)
t,=g,/5g, (1.6
t: =gs/Sg, 1.7
AP AERT

(1) R x Wit HER
G =24,904/(10-1)=2,767111111
=(10x2,79888)/(8x9x2, 767111111’“)—0 084452378
gz—[10><11x106.6238752 3x(10—-1)%x2,76711111123/(9%x8X7X2,767111111%)
= ~1,30005678
=/ (6x10x9)/(8x11x 13)=0.687042918
Sg: =/ [24x 10x92]/[8x 16 X (102 — 93] = 1,33424877
‘-t,——O 084452378/0,687042918 =0,122921546
= —1.30005678/1.33424877 =-0,9743736
'u)iﬁymﬁﬁﬁ%
G =1.5438924/(10— 1) =0,1715436
€, =010%0,1410368271/[9X 8% (0,1715436)*/'1=0,275700944
2,=[10%11x0,387461225—3% (10— 1)¥x (0,1715436>*1/[9x 8 X7
X (0,1715436)*]1=-1,46558618
ngﬁsgz@_to
t,=0,275700944/0,687042918 = 0,401286348
t, =-1,46558618/1.33424877 = -1,09843547
(3) HER
1ng.05 =1.96, .,y WEREHNt, S5t.8 /DM Tuo0s, p>0,05, #&Ka =0.057K¥Eﬁ’“1"H0‘




E4EH, WAAERESEERR P EARBRMNESSHN,
2. REHLETVHMEEYERM
(1) Rx HEHETITM
e =S(X - Xx)=Dx?-(Tx)?/n
=1831,24 - (134,4)*/10 = 24,904
(2) Ry WEHEFITM
y=T(Y - ¥)i=XNy?—(Ty)t/n
=329.483368 — (57.266)%/10=1.5438924
(3) REHERM
=D (X —XXNY-¥Y)=xy -(Zx)(Dy)/n
=775.5946 — (134,4)(57,266)/10=5,93956
3., RHEERERBC(rH. EHREF(L). BE(aOEAEBAR
(1) REXRH
=X XN - Y/VEX - IPR(Y - 70 =t/ ia by
=5,93956/,/24,904 x 1,5438924 = 0,95788022
(2) RKEBRY
b = txy/txx
=5,903956/24,904 = 0,238498233
(3) REEE
a=y-bx
=5,7266~0,238498233 % 13,44 = 2,521183746
%)ﬂﬁﬂﬁﬁ
y =a+bx ’
¥ =2.5212+0,2385 %
4. REHBETFAITCY - 7)1, BREEE S
¢} *ﬁﬁﬁ%ﬂtﬁw
(Y - ¥ =y =it/ s
=1,5438924— (5,93956)%/24,904=0,127317833
2) RPARAEE

S =y (Y = T)H/a-2)
=/0,127317833/(10 — 2) = 0.126153593
5. fEMX AR EEHREWBEERR
(D HLEEBEERR
He:p=0,
H, :p#0,
a =0,05,
t =rv/ n-2 /v 1-1*
=0,9579v/10—2 /v/1—0,9579% =9.4369

(1.3

(1.9

(1.10)

(1.1D

(1.12)

(1.1

(1,14)

(1.15)

(1.16)

(1.17



Etﬁﬁﬁto-ool(a)=5o041’ t >t00001(8)’ p<0-0010

#a=0.05kMEMEMH,, BBH,, WHhihs ¥ LEKE SEEEREHEMX.
BREr=0.9579. v= 8HBEAMARERMEE, © = 0.0016)=0.872, F >ro.c01(ad
P <0.001, #idtR. ‘
*ANE—-RANMXERSEHREMIELORSARB MR, HAARLHFEARENATERE, BRF
FRPRE—TRENER, BALAMBHRNNBERRR,

(2) HFEHRAKEEERR

H,:B=09,

H,: B0,

a'=0,05,

SSHE=E (¥ = T =buy =120/ 1ns (1.18)
=5,93956%/24,904 = 1,41657

SSag= L( y—/}:)z:lyy—‘-zxy/lxx (1,19
=1,5438924 - 5,939562/24,904 = 0,12732

F =(SSpu/1)/[SSma/(n—2)] v;=1 vy;=n-2 (1.20)

=(1.41657/1)/[0.12732/(10—2)1=89.0085
EFRMEE, Foeoor1.n=11.26, F>Fousai1rs)s P <0.001, o =0.05K HEHE
#H,. ®ZH, AWRBRZAFEEELXR, TURELER,

CERAPREEBERBHEAND, LEMESHE XBEFREI%,
6. HHEBIRT

INV KAC INV Min MODE 2

11 xp,¥p 5.283 DATA

11.8 =xp,yp 5.299 DATA

12 Xp,¥p 5.358 DATA

12.3 =xp,yp 5.292 DATA

13.1 =xp,yp 5.602 DATA

13.7 xp,yp 6.014 DATA

14.4 xp,yp 5.83  DATA

14.9 xp,¥p 6.102 DATA

15.2 xp,yp 6.075 DATA

16 Xp,¥p 6.411 DATA

Kout Tx®—Kout Lx INV x*+Kout 0 =24,904(.)

Kout Ly*—Kout Ty INV y*+ Kout 1 =1,5438924(4,y)
Kout Lxy—-Kout TxxKout Ly +Kout 8 =§,93956(¢,,)
INVr 0,95788022 (r)

INVA 2.521183746(2)

INVB 0.238498233(b)

Kout Ly*—INVA xKout Zy~INVB xKout Exy=0.,12731786 [2( ¥ - D LB!
6.12731786 +8=INV +« 0.128153606 (S,.s)
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(1L

5.145
5.163

¢y

16 7 6.337

e A MAnEER TR TEL R,

7. SRS A R AR R FUHUR SR A AR L 1R T KR B
HRl o, PGS T R (E 1, ST, AOTEAM BT T .

Y
L]

u—,

W12 SEARMAN TR YWERE

Ho . 00287 VT I DR 0 s 53202 B 7735 T 0 0 M £ 1 R B 9
H“min&ﬁﬁFﬁ)mmdm 22 BRI @i 5 R L 2
a =0,05,

#1.2 HLHVE

AN
Harik (Y -y)? v MS F
i-§ 2 0,127 8
TREWE 0,084 2 0,042
» 0,043 6 0,007 017

Fli<1, P>>0.05, #ia =0,05KHEREZH #HE I, 1)\/“1/}4 HTRBPRZ
AR EREHEL, EEHSOY — YOHLHAAM/1.5, B R .

Z. itz EA

Ti b ST AL AR Y = a b Ca | b RTERD, JUIEDD R MRS, AR
P IR, LT b e A A B A S b,y WIARRLZ [
[RGB 40 b 2RI, A RO L AR, U RN AR G R, RETRRRL
P BRI SRR R HE T I, WO SRR IR AT R o U LR AR B AR
BT o, SR E MR o A A, BT AR (AR = 1P P E s
AR =01 A A3 IR INCRECY ol e R S EEA L S P SRR SRR R R
RV, R H A R O R R, AR 2K TLH2G . S 7y 25 Flogistic I 2k5F , B
SRR BNT

(—)45 8ol 28

7E.305%0 50 bR AR L F i O, Xy BN B AAWBHEEBY, EHEX

1




RMBTHE, FALANEEMKTRRSNA N TRZ ANRR. KSR ERHERS
RHELAR HRER y RS, WAL x HRXH, HHERS Y ¥¥PT, BHKFL

Y MM EATRN N, MBS XHREEERBR, B EER x XM KE, NER Y
HEMZBE (HES) BERE2.1),

HBRBMEGTR
l. ¥ =ae™
C,OARFAERE e HIRHAXNH, B
lny =lna+bx
& Iny=y’ lna=a’
© QiAy’ =a +bx
9, Y =aei
2.2)ARTHEIEL e HIRBIXE, A
Iny =lna+b/x
A& lny=y’ lna=a’ 1 /x=x"'
WAy =a’+bx’
3. y =ettx
COAARFAEBEL e HRENE, F
lny =a+bx
4 lay=y’
WAy =a+tbx
B2, ELByIRuETE BRI AR A MK S A IR (2. 1D, R AR
(BERBEEEFTTEN,

2.1

(2.2)

(2.3)

#2.1 WHWFRESEEMERRR

BITKEK X1 o1 2 3 4 5 8 7 8

RERER(RB) Yi 63,9 36,0 17.1 10,5 7,3 4.5 2,8 1.7




¢ 4 x

B2.2 SHRFRESEEMERGHRE

BRI (B2.2),

a ., b {HRIYH TR

(1) Ra ., b {f

W8, (1.9, (1.10). 2. DAARE

X =4,5

¥ =2,247936429

T(x =x) (y'-y’')=-21.2624187

T(x -x)2=42

T(y’ ~y’)*=10,84407459

BIE12) AR S

b=-21,2624197/42 = -0,50624808

BiE .13 aR18

a’ =2,247936429— (-0.50624808) x 4.5 = 4,526052829
Wina ' MR H

et/ =et.528052829 = gy 39314881

(2) HERLR

MODE 2 INV KAC INV Kin

Xp, Yo 63.9 In DATA

Xp,¥p 36.0 In DATA

Xp,¥p 17.1 In DATA

xp,¥p 10.5 In DATA

Xp,¥p 7.3 In DATA

%p,¥p 4.5 In DATA

Xp,¥p 2.8 ln DATA

Xp,¥p 1.7 In DATA

INVX 4.5 (%)

INVY 2.247936423 (Y ')

Kout Lxy~Kout ExxKout Ly +Kout 1 =—21,2824197Cy. )
Kout x*~Kout x INV x?+Kout n =42)
Kout Ly?=~Kout Ty INV x?+Kout n =10,844077459C;, 4,
INV B ~0.50624808 (b)

#
1,
2.

© ~1 & O B W N




INV A INV e* 982.39314882 (a)
(3) MHEAR
BEC.OLARD
¥ =92.39314882¢ 080014 008x
8. RFERIRAEE
O REEHRETFH
E(7 - 7)% = (63,9~ 55,69023069) " + (36 ~ 33,56744341)"
+(17,1-20,23287107)* + (10,5~ 12,19542002)
+(7.3-7.350823769)% + (4.5 — 4.430729732)*
+(2.8—2.670634826)3 + (1,7~ 1,609732663)*
= 86,03923882
(2 HHBLR
INV e* 55.69023069 ~63.9= INV x3 M+
INV e* 33,56744341-36=INV x* M+
INV ex 20.23287107 —17.1=INV x* M+
INV er 12.79542002 -10,56=INV x* M+
INV ex 7,350823769-7,3=INV x* M+
INV ex 4,430729732-4,5=INV x* M+
INV ex 2,670634826 ~2.8=INV x* M+
INV e* 1.609732663-1.7=INV x* M+
MR 86.03923832
) RPRIRAEE
BiEAAOAXRS
Syex=1786.03923882/(8—2) =3.786802495
4, M SRE
(1) RAEXBE
'R*-l—Z(y-Y)’/EU—m“ (2.4
=1-86,03023882/3281,335=0,973779196
HAMEESE 1, EVRBRAR SRR,
(2 HBHUEBRER
K012 B IR BRI R b, 45 6 Wi (52,30 WRiER AR, TR E Sl
8% 5o WY HTFHE, EHEMH LT

@ -3 O 1 o W K
W IUINIU I YWD

¥
L]

»
S ix

Mz.3 XMARHAN6KIMHRE
10




He: BT RBIERS WA REZ TS TABHENBRA 2.
Hi: MEHFRBABFBOHHETREZHARTABHKNRRTZ.

a =0,05,
#2.,2 HEHSNE
o4 7 (y - ¥t v MS F
BEEmA 86,04 ()
sxma 2,00 1 2,00
# 84,04 ' 5 16,81 8,41

BEFREFE, Foeoss=230, P >0.05, a =0. 05*&&&1‘10\ H4H,, AREK
MmLS5e &W%‘%Zﬂé#?ﬁﬁ%ﬁﬁx BRERHEALZ(Y - Y)‘FUEW Hey1/43, &
i,

p2.2 FAMERBAEDEAEN, SLASEHARSERE (%) BHLE.S,
RA ERM R BUR B B KBRS TED.

%2.3 HBERILEASKFEREXER

£ #® xi 1 2 3 4

W BERB) ¥i 34,3 65,5 76.8 85,2 90,3 84,1

Iy L

M2, 4 AL SR ER N R
f#.

1. BAE@E2.D.
2, Ra, b ERBEHAHNE
BEA.8). 1.9, (1,100, Q2. 2DHAARE
x’ =0.408333333

v’ =4,258482846
):(x X’y (y' -5 =-0.69077347
T (x’ - x /)% =0,490972222
T(y’ - ¥ /)*=0,71227169
BEAADAKRKRSE
b=-0.59077347/0,400972222 = -1.20327268
BEA.ADAEXKRS

11




a’ = 4.258482846 — (-1,20327269(0,408333333) = 4,7498192
Hlet/ =e4s7498182 = 115 5533888
(2) HHEBHE
MODE 2 INV KAC INV Mia
INV 1/x  xp,¥p 34.3 In DATA
INV 1/x  xp,yp 65.5 In DATA
INV 1/x xp,¥yp 76.8 In DATA
INV 1/x  xp,yp 85.2 In DATA
INV 1/x  xp,¥p 90.3 In DATA
INV 1/x =xp,yp 94.1 In DATA
CINVX  0.,408333333(x ")
INVY 4,258482846(Y /) ‘
Kout Lxy—Kout ZxxKout Ly+ Kout 0 =-0,53077347 (ixrys)
Kout Xxt*—Kout' Xx INV x?-+Kout 0 =0,490972222(1xs )
Kout Tyt -Kout &y INV x2+Kout 0 =0,71227169(,,q,)
INVA 4.7498192 INV e* 115.5633888  (a)
INVB -1.2032727 (b) .
3) EHIRHRE
BIE(2.2)RARB
¥= 115,5633888e~ 12033787 /x
3. RELKiRAEE
u>*ﬁﬁﬁ§¥ﬁm
T(y — ¥)%= (34,3 —34,69329688)% + (65,5 — 63,31883573) 2
+(76.8—77.37999609) % + (85.2— 85.54144747)>
+(90.3 - 90,84589954) * + (94,1~ 94.56370645)* = 5,87817182

S A e W N

(2 HHBALR A

1 INV 1/x 3 INV e* 3469329688~ 34,3 = INV k2 M+
2 INV 1/x ¥ INV e* 63.51883573-65.5=INV x> M+
3 INV 1/x ¥ 1INV e* 77.37999609 - 76.8=INV x? M+
4 INV 1/x 3 INV e* 85.54144747 —85.2=INV x* M+
5 INV 1/x ¥ INV e* 90.84589954 — 90,3 = INV x> M+
6 INV 1/%x y 1INV e* 94,56370645~94.1=INV x* M+

MR 5.87817182

(3) RFRbREE

B (1.16) ARREB

Syex=+/ 5.87817182/(6—2) =1.212247068
. mERBARE

(1) RMEHEH

B 2.4) AFKkE

12




